



В Саранске мужчина предстанет перед судом по обвинению в убийстве жителя соседнего дома

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего жителя города Саранска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 27 июля 2017 года обвиняемый распивал спиртное в гостях у 67-летнего мужчины, проживавшего с ним по соседству. На почве употребления алкоголя между ними возникли неприязненные отношения, и произошла словесная ссора, в ходе которой хозяин квартиры попытался ударить своего гостя. Обвиняемый от удара уклонился и, взяв со стола кухонный нож, нанес им несколько ударов в шею и грудь потерпевшего. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался, а обвиняемый с места происшествия скрылся, забрав с собой орудие убийства. Тело пострадавшего было обнаружено 29 июля его сыном, пришедшим навестить отца. В последующем в ходе производства следственных действий обвиняемый указал следователю СК, куда выбросил нож, который был изъят из почтового ящика в доме.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1169940>